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Pregunta 1

Sin responder ain  Puntta como 1.00

¢Qué genera la baja latencia de una nube?

(O a. Tiempos bajos de almacenamiento de datos
O b. Tiempos bajos de procesamiento de datos
(O c. Tiempos bajos de conexidn entre usuarios

(O d. Tiempos bajos de respuestas del servidor

Pregunta 2

Sinresponder ain ~ Punttda como 1.00

Lo anterior se logra con la union de

O a. los sistemas de almacenamiento.
O b. los datos en crudo.
(O c. os sistemas de soporte a la toma de decisiones.

(O d. losindicadores de desempefio.

Tiempo restante 1:29:56
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Pregunta 3

Sinresponder ain  Punttua como 1.00

¢A qué se debe el mencionado impacto?

(O a. Desarrollar la mejora continua de los procesos
O b. Tener un software especifico operacional
(O c. Tener un hardware especifico operacional

(O d. Procesar grandes volumenes de datos

Pregunta 4

Sin responder ain ~ Punttia como 1.00

conocidas como

(O a. sistemas de gestion de la informacion.
O b. kubernetes
O c. sistemas de soporte a la toma de decisiones.

O d. sistemas de aplicaciones.
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Pregunta 5

Sinresponder ain  Punttua como 1.00

¢En qué impactan las decisiones del nivel estratégico?

(O a. Serealiza de manera automatica
O b. Afecta los objetivos y metas de la organizacién
(O c. Redefine los procesos dentro de la empresa

O d. Serealiza con frecuencia

Pregunta 6

Sin responder ain ~ Punttia como 1.00

¢ Qué elementos se encuentran entre lo anteriormente descrito?

(O a. Laestructura base del machine learning
(O b. Las estructuras de almacenamiento de metadatos
O c. Lacapade fuentes de datos

O d. Los modelos de analitica
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Pregunta /

Sinresponder ain  Puntta como 1.00

¢COmo se expresan las ideas organizacionales?

O a. Politicas de transformacion
O b. Meétricas
(O c. Reglas de almacenamiento

(O d. Reglas de transformacion

Pregunta 8

Sin responder ain ~ Punttia como 1.00

¢Qué problema puede generar esta variedad?

(O a. Complejidad de los datos
(O b. Incompatibilidades en los datos
O c. Dificultades de almacenamiento

(O d. Errores debidos a la mala integracién
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Pregunta 9

Sinresponder ain  Puntta como 1.00

¢Cual es la ventaja de esta tecnologia sobre los sistemas clasicos?

(O a. Unaacumulaciéon de capital de trabajo
O b. Una mayor escalabilidad
(O c. Una mayor especificidad

(O d. Una mayor seguridad

Pregunta 10

Sin responder ain ~ Punttia como 1.00

¢Cuales actividades describen la ejecucion practica de la metodologia?

(O a. Laconstruccion de un conjunto de metadatos
(O b. Laejecucion de actividades administrativas
(O c. Laconstruccion de sistemas de medicion del desempefio

O d. Larecoleccién, transformacion y analisis de datos

Tiempo restante 1:29:56
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